
算数
×

2年生

だい11せつ 水のかさ

かさのたんいL,dL,mLについて知ろう！



算数 2年生

だい11せつ
×

水のかさ

<ウォーミングアップ>

答え

デュークせん手が水とうをもっています。

水のかさは何dLですか。

1

１dLは水のかさ１つ分の

たんいだよ！

＝ ＋ ＋

ｄL

しき

答え

２

しき

ｄL

つぎの日、べつの水とうをもってきました。

この時、水のかさは何dLですか。

＝

1dL1dL 1dL＋ ＋

1dL1dL 1dL＋ ＋

＋1dL 1dL 1dL



算数 2年生

だい11せつ
×

水のかさ
<前半>

ゼルビ―くんが水をこぼしてしまいました。こぼした水のかさは何dLですか？

（2）

しき 答え

１dL=100mL だよ！

10mL

１dL

10mL

10mL 10mL

10mL 10mL10mL

10mL10mL10mL

100m

L

＝

100m

L
100m

L

100m

L
100m

L
dL

（1）

＝
100m

L
100m

L
1dL

しき 答え

dL



算数 2年生

だい11せつ
×

水のかさ

<ハーフタイム>

①◯に合う数を考えましょう。

②◯に合う数を考えましょう。

答え

1

1

1

1 2 1

1

◯ 1◯

答え

1 3 106

1・3・6・10・15・◯・28・36…



算数 2年生

だい11せつ
×

水のかさ
<後半>

１L=10dL だよ！

1dL

１L

1dL

1dL 1dL

1dL 1dL1dL

1dL1dL1dL

ゼルビ―くんが大きな水とうをもっていきます。水のかさはそれぞれいくつですか?

（2）

しき 答え

＝

（1）

＝

しき 答え

L

dL

１L

１L

１L

１dL

１L



算数
×

だい11せつ

2年生

水のかさ

答え合わせ



算数 2年生

だい11せつ
×

水のかさ

<ウォーミングアップ終りょう>

答え

デュークせん手が水とうをもっています。

水のかさは何dLですか。

1

１dLは水のかさ１つ分の

たんいだよ！

＝ ＋ ＋

ｄL

しき

答え

２

しき

ｄL

つぎの日、べつの水とうをもってきました。

この時、水のかさは何dLですか。

＝

１dL１dL １dL＋ ＋

１dL１dL １dL＋ ＋

＋
１dL １dL １dL

1＋1＋1=3 1＋1＋1＋1＋1＋1=6

３ ６



算数 2年生

だい11せつ
×

水のかさ
<前半終りょう>

ゼルビ―くんが水をこぼしてしまいました。こぼした水のかさは何dLですか？

（2）

しき 答え

１dL=100mL だよ！

10mL

１dL

10mL

10mL 10mL

10mL 10mL10mL

10mL10mL10mL

100m

L

＝

100m

L
100m

L

100m

L
100m

L
dL

（1）

＝
100m

L
100m

L
1dL

しき 答え

dL

100mL=1dL

1＋1＋1＋1＋1=5

100mL=1dL
1＋1＋1=3

5

3



算数 2年生

だい11せつ
×

水のかさ
<ハーフタイム終りょう>

①◯に合う数を考えましょう。

②◯に合う数を考えましょう。

答え

1

1

1

1 2 1

1

3 13

答え

1 3 106

２１

３

【②かいせつ】

上の数を２つ、たした数になっているよ。

１、２だん目 １

３だん目 １＋１＝２

４だん目１＋２＝３ なので、〇には３が入るよ

【①かいせつ】

右に進むにつれて、いくつふえているかな？

ふえた数を 黄色でかくと 1、1+2=3、3+3=6、6+4=10

、10+5=15 15+6=21 なので、◯には21が入るよ

1・3・6・10・15・◯・28・36…



算数 2年生

だい11せつ
×

水のかさ
<後半終りょう>

１L=10dL だよ！

1dL

１L

1dL

1dL 1dL

1dL 1dL1dL

1dL1dL1dL

ゼルビ―くんが大きな水とうをもっていきます。水のかさはそれぞれいくつですか?

（2）

しき 答え

＝

（1）

＝

しき 答え

１L

１L

１L

１dL

１L

L

dL

1＋1＋1=3

10＋1=11
11

3
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